

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 湖南版 | 第829期 | 2024年2月3日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

助产师见证大法创造的医学奇迹

诚心敬念九字真言“法轮大法好、真善忍好”一宿，她的脑癌好了；四天看了两遍《转法轮》后，她的淋巴癌好了。这在医学上是解释不了的，是医学上的奇迹。

这是一个助产师亲身经历、见证法轮大法创造的医学奇迹。

【明慧网】法轮大法创造的医学奇迹很多。下面是我亲身见证的同事娟诚心敬念“法轮大法好、真善忍好”而出现的医学奇迹。

我和同事娟都是从农村考出来的，都毕业于同一个学校，又在同一个医院工作，只是专业不同，娟是医院的助产师，我俩工作的环境中间只间隔一个走廊，所以时常在工作时碰面。

■ 诚心敬念九字真言一宿 她的脑癌好了

二零一二年上半年，我感觉好长时间没有看到娟了，就问她科室的同事，同事告诉我：“娟得乳腺癌了，去沈阳肿瘤医院治病去了。”我听后很惊讶，感叹人生的无常，但没说些什么，只是在心里说：“看见她一定要告诉她诚心敬念‘法轮大法好、真善忍好’能出现的医学奇迹。”

到了下半年的一天，我到心电图室办事，正好看到了娟在床上坐着。我直奔到她跟前，询问她病情怎么样了？她没有正面回答我。紧接着我就告诉她诚心敬念“法轮大法好、真善忍好”能出现的医学奇迹的事例。我说：“您就念念呗，也不用花钱。”谁知她说：“我给你讲个事情。”

娟说：“我在沈阳肿瘤医院住



院期间，有一天拍脑部 CT 片子。片子回来时医生就把我叫到了他的办公室，告诉我脑 CT 片子有阴影，需要在重新再做个 CT 片复查一下，怀疑有癌细胞脑转移的可能。我的心情真是叫天天不应，叫地地不灵。在这万念俱灰的时候，我一下子想起我姐告诉过我：危难来时诚心敬念‘法轮大法好，真善忍好’能逢凶化吉的话。我反正没有别的办法了，就念了一夜。第二天，我再次拍了脑 CT 片子。下午片子出来了。医生告诉我片子一切正常，没有阴影。我把两个片子放在一起，明显看出前一个片子上有阴影，而后拍的没有。前后的 CT 片中为何不一样？脑袋里的肿瘤哪去了？你说奇怪不奇怪？”

■ 四天看了两遍《转法轮》后 她的淋巴癌好了

我说：“你很有福份，体验了法轮大法的神奇。那你就看看法轮功的书《转法轮》呗。”娟答应了，我当天就把我看的《转法轮》给她了。

后来才知道，娟从省肿瘤医院回家，是医院放弃对她的治疗了，因为她的癌细胞已经转移到骨、淋巴、肺等部位了，她回家就是等死

了。

四天后，我去娟家看望她，我俩同时坐在床上，我准备教她炼功动作。她突然双手在下颌处急切地摸着，又快速地转到两腋下摸，她惊讶的说：“这都哪去了，哪去了？”她是说下颌处和两腋下的肿大的淋巴结不见了。癌细胞转移到淋巴时，淋巴结会肿大，不懂医学的人自己也能摸到肿大的淋巴结。

后来得知她这四天看了两遍《转法轮》。也就是说娟诚心敬念九字真言一宿，她的脑癌好了；四天看了两遍《转法轮》后，她的淋巴癌好了。这在医学上是解释不了的，是医学上的奇迹。◇

文 / 大陆大法弟子韩红

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以舒缓、简单、优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。

法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5800多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40多种文字，在全球传播。◇

湖南省宁乡市冯敬友因控告警察执法犯法再遭绑架

【明慧网】（明慧网通讯员湖南报道）二零二三年十二月十九日，湖南宁乡市法轮功学员冯敬友控告宁乡市夏铎铺镇派出所副所长曾旭等人滥用手中权力，在没有任何证据、也没有履行任何法律手续的情况下，先后将他非法拘留在看守所和拘留所，两次拘留共计40天。冯敬友认为曾旭等人的行为已严重侵犯了他的人身权利，并且已构成了犯罪，于是以曾旭触犯了滥用职权罪、非法搜查罪、非法入侵住宅罪等罪名向宁乡市检察院提出控告，并向宁乡市公安局、宁乡市政府信访办反映情况，但却被宁乡市610、宁乡市公安局国保大队、宁乡市夏铎铺镇派出所绑架。

事情经过是这样的：

二零二三年三月十二日八时许，冯敬友刚出门，就被宁乡市夏铎铺镇派出所的曾旭等人堵住，然后在没有出示工作证（只在他面前晃了一下，冯要看但不让看），也没有搜查证和其它任何法律文书的情况下，他们将冯敬友双手用手铐铐住，强行搜身，并闯入冯敬友家中非法搜查，在没有搜到任何东西



的情况下，将冯强行带到夏铎铺镇派出所进行审问，说是有人举报他在外讲真相。然后，他们做虚假材料将冯敬友非法拘留10天（因为冯不配合，整个材料全是他们自己编的，既没有冯敬友的签名，也没有按手印，更没有告知和回执）。

二零二三年四月二十四日，曾旭等人又非法闯入冯敬友家中，用同样方法又将他绑架到宁乡市看守所，并用暴力手段将他强行按住，限制他的人身自由，非法审讯。冯敬友反复表示自己没有犯罪，那些指控都是假的，但他们又是自编自写造假材料，也是在冯敬友的签名，也没有按手印的情况下，又将冯敬友以违犯刑法三百条的罪名，将他刑事拘留。到五月二十三日宁乡市检察院以情节轻微，事实不清等，将冯敬友以取保候审的名义释放回家。

回家后，冯敬友觉得自己学法轮功，修真、善、忍没有做错什么，更没有犯罪，根本不应该遭到这种迫害，他相信倒查三十年，依法治国是真的，也为了维护自己的权力，于是，他找律师写了对曾旭的控告状，于二零二三年十二月十八日，将控告状递交宁乡市检察院，宁乡市检察院以控告状缺少法律文书为由，要求冯敬友完善。于是，当日下午，冯敬友又找到夏铎铺镇派出所要对他拘留的法律手续，但夏铎铺镇派出所不但不给冯敬友法律文书，还威胁冯敬友。没法，冯敬友只好离开。

第二天，冯敬友只好将控告书向宁乡市公安局、宁乡市政府信访办递交以反映实情，希望领导重视此事，但之后却遭到宁乡市610、宁乡市公安局国保大队、宁乡市夏铎铺镇派出所将他绑架。冯敬友的家人请了律师，但律师也遭到了很大阻力。

目前，冯敬友的冤案已移交到湖南望城县法院。◇

迫害法轮功 法网难逃



“共产党给你钱”？

这是共产党灌输的谎言。共产党不做工、不种地、不创造价值，它没有钱。中国农民种地、工人做工、知识分子搞科研，财富是百姓创造的。中国百姓（纳税人）养活了共产党。中国各级党务官员的工资也来自百姓的纳税钱。

在中国，每个中国人一出生，只要消费，就是纳税人。但为什么中国百姓不觉得自己是纳税人呢？因为共产党在设计个人的账单、发票上，没体现税收，并有意不普及税务知识。比如：水电煤气账单上不显示税金，只显示单价（单价里其实含着增值

税）。再比如：在商店或网上购物，商家开给个人的发票上，商品单价其实也是含着各种税的。工厂、商店交到国家的增值税，最终都是由消费者承担的。在中国境内，无论是谁，只要你消费一元钱，其中大概就有近五角钱的税金交给了政府。

另外，共产党执政后，走了一条高税收、低收入的路。假如你一年创造百万元产值，它给你的工资只是很少的一部分。你的工资是你劳动所得，你工作时创造的产值足够养活你一辈子，所以退休金也是你工作时赚来的，不是共产党给的。◇

你知道吗 法轮功在中国一直是合法的

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。◇

